VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

—_—

3anoxuTb KpenéxHble NnaHkn 1 B oTBEPCTUA NogpaMHuKa.
2. YcTaHoBUTb 3aWMTy B Kk paHee 3anoxeHHbIM KpenéxHbiM

nnaHkam 1 npm nomowimn Gontoe M10x30.
3. [lpukpenuTb 3awWmMTy A K 3awmte B npun nomowim onto M10x20.
4. Bce TOYKW KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF1427st

Mitsubishi Space Wagon [og Bbinycka: 1998-2004 O06. guratensa: 2.0; 2.4
Mitsubishi Space Runner [log Beinycka: 1999-2002  O6. gsuratens: 2.0; 2.4

KomnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M10x20 3 WT.
Bont M10x30 4 wr.
LWanba 10 (ysennyeHHas) 7 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 4 T

6 M10 Kl 100x20x30

&

Mpon3BecT cMasky KpenéxHbix GoNToB MacroM Unm 4pyroi

KOHCE{JBEL‘HOHHOVI KNOKOCTBHO

[JononHutensHaa uidopmauna Ha oulmansHoM cate: Www.alfeco.ru

3awmuta Kaptepa v KMl

Bec sawutbl: 11.1 kr

Bec komnnektayun: 0.5 Kr
Pasmep 3awiutbl: 938x890x50
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm

o3 - BonTt
?» M10x20
Bont

M10x30

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANIOMWHWA




